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Conheca a harpia (Harpia harpyja)

Para sustentar os 105 centimetros de comprimento e até dois metros de envergadura, a
harpia — maior aguia das Ameéricas e uma das maiores do mundo — possui uma dieta variada:
preguicas, macacos, cachorros-do-mato, gambas, tatus, veados, quatis algumas espécies de
aves e répteis.

A captura de presas com mais de seis quilos é bem-sucedida gracas as garras e tarsos
bem desenvolvidos: uma das unhas mede até sete centimetros. “A harpia caga por espreita:
pousada ela fica procurando as presas por bastante tempo, de forma discreta. Quando localiza o
animal, voa entre as copas das arvores e o captura”, destaca o ornitélogo Willian Menq.

Nicolle Januzzi. “Terra da Gente”. Disponivel em: <https://g1.globo.com/>.

Questao 1 - Identifique a funcao dos parénteses no titulo no texto:

mundo — possui uma dieta variada [...]", os travessdes indicam:
() um aposto.

() um vocativo.

() um adjunto adverbial.

Questao 3 - O trecho abaixo foi transcrito sem a virgula. Coloque-a:

“A captura de presas com mais de seis quilos é bem-sucedida gragas as garras e tarsos bem
desenvolvidos [...]”

Questao 4 — Em “A harpia cacga por espreita: pousada ela fica procurando as presas por bastante
tempo [...]", os dois-pontos anunciam:

() uma citacéo.

() uma enumeracgao.

() uma explicacao de algo dito anteriormente.

Questao 5 — Os periodos foram fechados no texto com 0 mesmo sinal de pontuagao. Informe-o:

Questao 6 — Qual a funcao das aspas no texto?
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